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Τα ζώα στα COMICS και στις ταινίες, είναι όπως οι
μύθοι του Αισώπου, που χαρακτηρίζονται ως
σύντομες διηγήσεις στις οποίες ζώα μιλούν μεταξύ
τους, δρουν σαν άνθρωποι διατηρώντας όμως τα
φυσικά τους χαρακτηριστικά. Είναι γεγονός ότι στα
παιδιά αρέσουν οι ιστορίες με ζώα, που τους
προσφέρουν γνώσεις με ευχάριστο τρόπο, αστείες
περιπέτειες και όλα αυτά προσελκύουν την προσοχή,
όταν δίδονται φυσικά μέσα από ένα «πλούσιο»
εικονογραφημένο κείμενο ή μια ωραία ταινία.

Ο σκοπός είναι να πληροφορήσουν και τέρψουν, με
τον καλύτερο τρόπο τα παιδικά χρόνια των
περισσότερων παιδιών στον κόσμο, συντροφεύοντας
τα στις ατίθασες και απεριόριστες σκέψεις του
μυαλού τους.

Όπως γνωρίζουμε όλοι ο σκύλος είναι ο 
καλύτερος φίλος του ανθρώπου. O σκύλος, 
Από τα πρώτα κιόλας χρόνια 
χρησιμοποιήθηκε ως σκύλος εργασίας, 
φύλαξης, πιστός σύντροφος στο κυνήγι ή 
απλό κατοικίδιο. Ακόμα και σήμερα 
προσφέρει και χρησιμοποιείται από πολλές 
υπηρεσίες σαν διασώστης, για εύρεση 
επιζώντων σεισμών ή ναρκωτικών, οδηγός 
τυφλών ή κοπαδιών άλλων ζώων. Πάνω 
απ’όλα όμως είναι πολύ καλή παρέα για 
αυτό και πρωταγωνιστεί ή 
συμπρωταγωνιστεί σε άπειρες ταινίες. Ας 
δούμε τις σημαντικότερες από αυτές.



Snowy ή γαλλικά Milou από το Tintin, 
O Milou είναι ο πιστός σκύλος του Tintin, ενός Βέλγου 
δημοσιογράφου, ο οποίος μπλέκεται συχνά σε περίεργες 
και παράξενες περιπέτειες. Ο Milou εκτός από πιστός 
φίλος είναι και συνεργάτης του Tintin καθώς του λέει 
πάντα τη γνώμη του και τον κρίνει όταν πρέπει.

Pluto από το “Mickey Mouse”
Το κατοικίδιο του Mickey Mouse, ο Pluto, τον έχει 
συνοδεύσει σε άπειρες περιπέτειες και 
καταδιώξεις κακοποιών. Είναι αξιόπιστος, 
υπάκουος και πολύ έξυπνος, αν και μερικές φορές 
το σκυλίσιο του ένστικτο τον εμποδίζει να 
εκτελέσει μια εντολή του αφεντικού του όπως θα 
έπρεπε. Τα σκυλιά ράτσας Bloodhood
πιθανολογείται να είναι η έμπνευση για τη 
δημιουργία του.



Droopy – Ντρούπι, 1943

Ο Droopy είναι ένα ανθρωπόμορφο 

λευκό κυνηγόσκυλο Basset με 

πεσμένο πρόσωπο (εξου και το όνομά 

του). Ο Droopy βαδίζει πάντα νωχελικά 

και αργά και έχει ένα παραπονεμένο

πρόσωπο. Όλοι πιστεύουν ότι είναι 

ευτυχισμένος, όμως στην 

πραγματικότητα είναι ένας ευαίσθητος 

παραπονιάρης σκυλούκος.

Brian Griffin από το “Family Guy”

Ο Brian Griffin είναι ο σκύλος του Peter και ο δικός μας 

αγαπημένος. Στη σειρά παρουσιάζεται ως ο φιλόσοφος και 

αυτός που θέλει να γράψει το δικό του μυθιστόρημα. Οδηγεί 

οικολογικό αυτοκίνητο και λατρεύει τα ποτά Martini. Αυτό είναι 

και ένα από τα προβλήματά τους καθώς είναι συχνά 

μεθυσμένος. Μαζί ταξιδεύουν σε διάφορες εποχές με τη 

μηχανή του χρόνου. 



Η Λαίδη κι ο Αλήτης (Lady and the Tramp, 1955):

Ό,τι και να γράψει κανείς για αυτήν την ταινία θα είναι λίγο. 

Απίστευτα δομημένοι χαρακτήρες σκύλων έχουν 

ταυτοποιηθεί πολύ όμορφα με ανθρώπινες φωνές και 

χαρακτήρες. Κάθε ράτσα έχει τη δικιά της καταγωγή κι έτσι 

και αντίστοιχη φωνή και προφορά εθνικότητας. Σήμερα 

έχει επικρατήσει στη μνήμη όλων η αξέχαστα ρομαντική 

σκηνή με τη Λαίδη και τον Αλήτη να τρώνε τα μακαρόνια. 

Όποιος την ξαναδεί θα δει τόσα άλλα ωραία στοιχεία, 

ακόμα και η ιστορία με τον μάγειρα, τα άλλα σκυλιά που 

αποτελούν το περιφερόμενο ασκέρι του Αλήτη και μια πολύ 

πετυχημένη μεταφορά ανθρώπινων συμπεριφορών στον 

κόσμο των σκύλων. Είναι τα πρώτα χρόνια ακόμα, όταν η 

Ντίσνεϊ απευθυνόταν κυρίως σε μεγάλους κι όχι μόνο 

παιδιά, με αποτέλεσμα αυτό το διαχρονικό έργο.



Intefix από τον “Asterix”, Ο μικρούλης Intefix
είναι ο σκύλος και η αδυναμία του τεράστιου Obelix. 
Πρόκειται για ένα θαρραλέο σκυλάκι. Το όνομά του 
προέρχεται από τις λέξεις “ιdee fixe” , 
δηλαδή έμμονη ιδέα. 

Underdog, 1964 Ο Σούπερ Σκύλος της Disney είναι το συμπαθητικό 
τετράποδο με την μπέρτα. Ο φοβερός Underdog, φορώντας τα ρούχα 
του υπέρ-ήρωα, ορκίζεται πως θα υπηρετεί τη δικαιοσύνη και θα 
προστατεύει τους πολίτες της Capitol City και ειδικά της 
όμορφης σκυλίτσας Πόλυ.

Odie από τον “Garfield”

                                                                                                                            Άλλο ένα φαινομενικά χαζούλικο σκυλάκι, με μια 

                                                                                                                            γλώσσα που μονίμως κρέμεται. Είναι ο σκύλος του

                                                                                                                            John, του κηδεμόνα του γάτου Garfield. O Garfield

                                                                                                                            όμως δεν είναι και τόσο καλός μαζί του καθώς τον

                                                                                                                            αντιμετωπίζει με μια σχετική απαξίωση. Όμως, όταν

                                                                                                                            χρειάζεται, οι δυό τους συμμαχούν για να πετύχουν

                                                                                                                            αυτό που θέλουν. Ο Odie είναι σκύλος ράτσας Beagle.



Scooby Doo
Ο Scooby-Doo αποτελεί τον απόλυτο 
σκύλο ντετέκτιβ. Ο Scooby-Doo είναι ο 
κολλητός και αχώριστος φίλος του 
Shaggy Roger. Μαζί μπλέκουν πάντα σε 
περιπέτειες, αλλά είναι και αυτοί που 
τελικά σώζουν την τελευταία στιγμή 
τους υπόλοιπους.
Ο Scooby-Doo έχει πάντα μαζί του τα 
αγαπημένα του μπισκότα σε σχήμα 
κόκαλου, που του δίνουν δύναμη.



101 σκυλιά της Δαλματίας 

Δεν είναι ένα, δεν είναι δυο, δεν είναι τρία… Τα 101 

συμπαθή σκυλάκια της Δαλματίας στο κλασικό 

μυθιστόρημα της Dodie Smith, με τις χαρακτηριστικές 

τους μαύρες βούλες, έγιναν διάσημα και αγαπήθηκαν 

από μικρούς και μεγάλους από την 

Ντίσνεϊ το 1961.  Το μυθιστόρημα 

εκτός από φιλοζωικό έχει και 

οικολογικό μήνυμα, καθώς η κακιά 

της ιστορίας, με το λογοπαίγνιο 

στο όνομα της, Cruella De Vil, 

προσπαθεί να μαζέψει όσο πιο πολλά 

σκυλάκια μπορεί για να τα γδάρει και 

να φτιάξει γούνες. 

Αυτούς που δεν υπολόγισε όμως είναι ένα ζευγάρι 

δαλματικών σκύλων που όταν τους κλέβουν τα 

κουτάβια τους δεν συμφωνούν καθόλου με τις 

απόψεις της Κρουέλας πάνω στη μόδα! 

                

Για να γυριστεί η ταινία το 1996 χρησιμοποιήθηκαν συνολικά 230 
κουτάβια και 20 ενήλικα! Λόγω της γρήγορης ανάπτυξης των 
σκυλιών το κάθε κουτάβι δεν έπαιξε για παραπάνω από δυο 
εβδομάδες.



Ο Μίκυ Μάους είναι ήρωας κινουμένων σχεδίων της Walt Disney 

Pictures. Έχει μορφή ποντικιού. Δημιουργήθηκε το 1928 στις ΗΠΑ 

από τον Γουώλτ Ντίσνεϋ και τον Ουμπ Άιγουερκς. 

Στο φανταστικό κόσμο των κινουμένων σχεδίων, ο χαρακτήρας του 

Μίκυ διαμένει στην ομώνυμη πόλη Μίκυ Σίτυ. Είναι νυμφευμένος 

με τη Μίνι Μάους, ενώ καλύτερος φίλος του είναι ο Γκούφυ, ένας 

γκαφατζής και αδέξιος ανθρωπόμορφος σκύλος. Το κατοικίδιό του 

είναι ο σκύλος Πλούτο. Εργάζεται ως ντετέκτιβ λύνοντας διάφορες 

μυστηριώδεις αστυνομικές υποθέσεις. Τις υποθέσεις αυτές του 

αναθέτει ο Ο' Χάρα, αρχηγός της αστυνομίας. Εχθροί του είναι 

κυρίως ο Μαύρος Πητ και το Μαύρο Φάντασμα. Ως 

προσωπικότητα, ο Μίκυ είναι καλόκαρδος, ευγενικός, αυθόρμητος 

και παρορμητικός.

Η Μίννι Μάους έχει τη μορφή ποντικιού 

και ζει στην φανταστική πόλη Μίκυ Σίτυ. 

Η Μίννι Μάους είναι η σύζυγος  του Μίκυ

Μάους. Συχνά φορά: στα μαλλιά έναν 

φιόγκο, μια γυναικεία μπλούζα, φούστα ή 

φόρεμα κόκκινο ή ροζ πουά, φοράει στα 

χέρια γάντια ασπρά και στα πόδια 

γοβάκια. 



Ο Ντόναλντ Ντακ είναι μία πάπια που αγαπά την περιπέτεια. 

Είναι έξυπνος, πονηρός, οξύθυμος, καλόκαρδος, μονίμως 

άφραγκος, κατά καιρούς τεμπέλης και το πιο άτυχο παπί του 

κόσμου.

Ο Γκούφυ είναι ένας ψηλός, ανθρωπόμορφος σκύλος που συνήθως φοράει ζιβάγκο και 

γιλέκο, παντελόνι, παπούτσια, λευκά γάντια και ένα ψηλό καπέλο που αρχικά σχεδιάστηκε ως 

τσαλακωμένο φεντόρα. Συνήθως χαρακτηρίζεται ως απελπιστικά αδέξιος και χαζός, αν και 

συχνά επιδεικνύει εξυπνάδα αλλά με τον δικό του εκκεντρικό τρόπο.

                            H Νταίζη Ντακ είναι μια

ανθρωπόμορφη πάπια, το

κορίτσι του Ντόναλντ Ντακ, 

και ζει στη Λιμνούπολη. 

Συχνά φοράει στα μαλλιά ένα

φιόγκο, μια γυναικεία μπλούζα

και στα πόδια γοβάκια !



Χιούι, Λιούι, Ντιούι 
Τρία ανθρωπόμορφα παπάκια, ανηψάκια του Ντόναλντ Ντακ. 
Είναι τρίδυμα και ξεχωρίζουν μόνο από το χρώμα των καπέλων 
τους: κόκκινο για τον Χιούι, πράσινο για τον Λιούι και μπλε για τον 
Ντιούι.
Ατίθασα και σκανδαλιάρικα από μικρά προκάλεσαν ουκ ολίγα 
προβλήματα στους γονείς τους. Μια ημέρα τοποθέτησαν ένα 
πυροτέχνημα κάτω από την ξύλινη καρέκλα του πατέρα τους και 
τον έστειλαν τραυματία στο νοσοκομείο. Για να ηρεμήσουν τα 
πνεύματα, η μητέρα τους αποφάσισε να τα στείλει για λίγες 
ημέρες στον θείο τους στη Λιμνούπολη, όμως αυτά παρέμειναν 
έκτοτε μαζί του. Συνέχισαν τις σκανδαλιές τους, κάνοντας αφόρητη 
τη ζωή του θείου τους, αλλά από την άλλη πλευρά, με την 
τετράγωνη λογική τους, τη γνώση και την ευφυΐα τους βοήθησαν 
αμέτρητες φορές τον Ντόναλντ να βγει από τα δύσκολα.

Τα τρία ανηψάκια του Ντόναλντ είναι γενναία και έντιμα και συχνά γίνονται η φωνή της συνείδησης των θείων τους, που 
μπορεί να παρασυρθούν από την απληστία ή το πείσμα. Είναι μέλη της Λέσχης Μικρών Εξερευνητών και είναι πολύ 
υπερήφανα γι’ αυτό. Αποστολή τους είναι η προστασία της φύσης, η υπεράσπιση των αδυνάτων και η διατήρηση της 
γνώσης. Πολύτιμο σύμμαχό τους έχουν το βιβλίο των Μικρών Εξερευνητών, που περιέχει πληροφορίες για τα πιο 
απίθανα ή χρήσιμα ή άχρηστα πράγματα. Χόμπι τους είναι η συλλογή παρασήμων, η παρατήρηση πουλιών και η λύση 
μυστηρίων. Αγαπημένο τους κατοικίδιο είναι όποιο αδέσποτο ζώο βρεθεί στο δρόμο τους. Μεγάλοι τους αντίπαλοι είναι 
τα ανίψια των Μουργόλυκων και όποιος τολμήσει να τα βάλει με τους θείους τους.
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